



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местных жителей**

В утреннее время 4 мая текущего года в одном из частных домов города Нязепетровска обнаружены тела двух женщин, двух мужчин и 4-летнего мальчика с ножевыми ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших особо тяжкое преступление и всех обстоятельств произошедшего. На месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты аппарата следственного управления, оперативные сотрудники региональных управлений Росгвардии и МВД России.

Расследование уголовного дела взято на особый контроль руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.05.2019

*04 Мая 2019*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1348531>



Официальный сайт

# СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ

## Российской Федерации

---